

Mumio Zlaté Natural z Kyrgyzstanu 30 tablet



Antioxidant, imunita, kosti, klouby, trávení, metabolismus sacharidů a lipidů, hubnutí, reprodukční systém a močová soustava.

~~205,00 Kč~~ 205,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 205,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Aktivní Mumio](#)

Mumio Natural z Kyrgyzstanu 30 x 200mg

Doplňek stravy.

Mumio je přírodní komplex obsahující cenné organické látky, zejména bílkoviny.

V současné době je shilajit užíván zejména pro udržení **zdravých kostí a kloubů**. Je tedy vhodný pro ženy, pomáhá udržovat **menstruační komfort**. Znamé jsou účinky na **trávení, metabolismus sacharidů a lipidů**. Shilajit podporuje **imunitní systém**, uplatňuje se jako **antioxidant a omlazuje**. Ovlivňuje **reprodukční funkce** a přispívá k udržení **normálních mentálních a kognitivních funkcí**. Shilajit se také uplatňuje při udržování hmotnosti na normální výši, ovlivňuje **močové funkce**.

Složení: mumio 200 mg v 1 tabletě.

Dávkování: 1 - 2 tablety den po dobu 3 - 4 týdnů. Kúru možno zopakovat po 3 měsících.

Upozornění: Není určeno pro děti. Nepřekračujte doporučené dávkování. Výrobek není určen k používání jako náhrada pestré a vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Změna konzistence mumia není na závadu.

Podmínky skladování: chraňte před teplem a přímým slunečním zářením. Uchovávejte mimo dosah malých dětí.

Změna konzistence (rozteklé) mumia není na závadu. Téměř okamžitě se rozpouští i tělesným teplem (na dlani). Je to přirozená vlastnost mumia a podle toho také poznáte kvalitně zpracované mumio (bez chemických přísad).

Mumio, které prodáváme, je čisté - tablety získávají svůj tvar pouze tím, že se navážené mumio stlačí v dávkovači, který má tvarovací plošky hluboce zmražené. Tablety pak následně padají do plátička, kde jsou překryty fólií. Tyto tablety mumia neobsahují žádné další látky jako leštící, plnicí, formující, protispékavé, čili také nic, co by byť vzdáleně umožňovalo povrchovou úpravu.

Výživové hodnoty: ve 100 g:

Energetická hodnota: 588 kJ/140 kcal

Bílkoviny: 24,1 g

Sacharidy: 5,7 g

Tuky: 2,22 g

Balení: 30 tablet

Poznámka: Změna konzistence mumia není na závadu (to znamená rozteklé). Mumio se téměř okamžitě rozpouští i tělesným teplem (na dlani). Je to přirozená vlastnost mumia a podle toho také poznáte kvalitně zpracované mumio (bez chemických přísad).

Země původu: Kyrgyzstán.
